

## 天天娱乐

2014年6月5日 星期四 责任编辑/徐岩

## 今夏流行真人秀

游马德里“大手大脚”  
“花少”不吃不喝还倒贴90欧元

《花儿与少年》剧透

上周五湖南卫视旅游真人秀《花儿与少年》的“花少”小分队经历了巴塞罗那的热情和突变,许晴当值遇到了前所未有的麻烦——华晨宇酒醉、菲儿护照丢失,再加上三姐自己的迷失街头。不过混乱的前夜并未影响到第二天的好心情——本周五晚,许晴将全面发力,问路、买票、带早餐,给大家浪漫愉悦的一天。本周导游继续轮值,凯丽接过当值重任,只不过才刚接手从总导演处拿来的经费,一场前所未有的大危机接踵而至。

疯狂马德里,这里有世界上最好的足球俱乐部——皇家马德里,精彩的球赛是每个姐弟想要前往的去处;而惊险刺激的西班牙斗牛更是挑逗着每个人蠢蠢欲动的神经。来到西班牙,不体验两大特色项目只会空留遗憾。介于此情,小队伍提前预订好了球赛的门票,7人决定亲临球场感受球迷们的热情,只不过待

之前经历了一宿的通宵火车,到达马德里后姐弟们打车前往酒店。本来还相当兴奋的凯丽开心欢呼“今天我做庄!”可转眼间看到迅速跳表的计时器顿时拉下脸来:“这表跳得我有点慌,受不了了,跳太快了!”果不其然,不是几个钢镚就能打发的计程车最后居然用掉了百余欧元。到酒店时将花费掐指一算,“大领导”凯丽发现去掉必须花费,不吃不喝还倒贴90欧元。为了筹到吃喝资金,凯丽一度召开小组开会商讨策略,连街头卖艺这种极端方式都被提上日程,就在凯丽一筹莫展询问姐弟谁有剩余的资金后,姐弟中未被挖掘的小金库也将逐一被爆出,出现意外的惊喜。

(凤凰)



## 我市4位摄影家加入中国摄协

薛城区摄影家协会名誉主席秦真勇、艺术顾问祁红健等两位摄影家日前同时被中国摄影家协会正式吸收为会员。据悉,2013年下半年中国摄影家协会新会员审批工作于日前结束。经中国摄协对来自全国30个省、自治区、直辖市摄协及解放军、中直单位和行业摄协的735名申报人的认真评审,644人被批准成为中国摄协新会员。其中,枣庄市4位摄影家加入中国摄协。截至目前,薛城区现有中国摄协会员5人。

(记者 孔浩)



## 送戏下乡

新时代艺术团日前在滕州开展了送戏下乡系列活动。据了解,此次送戏下乡活动以贴近生活、贴近群众为目的,大大丰富了群众精神文化生活。

(记者 焦兴田 特约记者 金亮 摄)



## “杰克逊”受追捧

薛城区一家门店日前举办开业庆典,表演嘉宾“杰克逊”一出场便引起市民们争相追捧,随着音乐的节奏,现场响起阵阵欢呼声。十多名摄影爱好者纷纷端起相机,为这位“巨星”拍照留念。

(记者 李俊 摄)



## 《爸爸请回答》小学生题目考爸爸

贵州、青海卫视联合打造的亲子益智节目《爸爸请回答》日前启动并在长沙进行现场招募,活动启动第一天,百余名爸爸进入《爸爸请回答》的模拟考场,因《最强大脑》而名声大噪的人气选手、“心算神童”饶舜涵现身招募活动现场,成为了爸爸们的小小监考官。

据悉,与其他“爸爸”

类亲子节目不同,《爸爸请回答》首创“父子”对战,节目中不管是世界500强企业老总还是务工的农民工,清华毕业高才生还是初中辍学肄业生,国家机关政要还是外来务工人员,进入“考场”的爸爸们将抛开身份,公平竞争。节目将通过对小学二、三年级的数学、语文、英语、自然、音乐以及社会常识等科目

进行全盘梳理,以父亲现场回答100道题目闯关的形式,对小学生题目进行全盘温习。这些小学生考题又将难倒多少爸爸?爸爸们能否顺利通过考试?而爸爸们考试失利,孩子们又会有什么样的不同反应?节目都会一一呈现。

该节目将于6月17日在贵州卫视、青海卫视播出。

(搜狐)



互动式户外真人秀节目《男神女神》之“女神初见”将于6月7日和观众见面。此前节目在韩国拍摄时就已引起高度关注,近日优酷再曝光7名候选女神,引来了何晟铭、吴奇隆等众多“男神”的力挺,一夜之间成为微博热门话题。据知,曝光的阵容中美女云集,不乏网络红人。

据介绍,《男神女神》由优酷投入重金打造,邀请了韩国超人气综艺节目《Running Man》团队联合制作,并在国外拍摄。首集“女神初见”近日曝光了7名各具特色的候选女神,她们当中既有普通女生,也有知名高校的“最美校花”,还有模特、主

持人等,在历时半年的全国海选后从万余名报名者中脱颖而出。7人的初次亮相即被网友大赞“美女云集”,且得到了吴奇隆、张亮、何晟铭、霍尊等明星的力挺,羽泉、张睿更直言“女神”中有自己的心仪对象。

从目前曝光的节目设置看,《男神女神》更像是选秀节目和

真人秀节目的“混搭”:参与者都不是明星,而是从众多报名者中海选出来,虽然当中不乏网络红人,但知名度不及目前电视台各种明星真人秀的嘉宾,“因为这样,他们也更具有亲民性,没有偶像包袱,更能够放得开。”制作方表示,这会让节目更有看点。

(辛浪)

## 《男神女神》选秀真人秀“混搭”

《男神女神》由张一山、郑爽、Angelababy、欧豪共同主演的爱情喜剧《临时同居》近日曝光了首款预告和四位主演的全新剧照。预告片中,影帝张一山一改之前的硬汉风格,与郑爽、Angelababy、欧豪等几位实力演员演绎了一出轻松幽默的爱情故事。据导演卓韵芝介绍,《临时同居》将于8月登陆全国院线,与影迷正式见面。

张一山调情吐“金句”

《临时同居》讲诉了房产经纪人项少龙(张一山饰)想要通过炒楼大赚一笔,却遇上政府控制楼市,不得不与共同炒楼的处女

座离异女青年沙律(郑爽饰)、快递员阿黑(Angelababy饰)以及富二代Very Wang(欧豪饰)搬进同一屋檐下生活,由此发生了一系列轻松幽默的爱情故事。为了让影迷们在电影放映前能够一睹为快,本次发布的60秒预告片以“花花世界 同居无罪”、“共筑欢屋 合力搞爱”两句恶搞标语开启了《临时同居》的搞笑攻势,同时也将四人妙趣横生的生活方式展现得淋漓尽致。

作为喜剧舞台的回归之作,张一山在《临时同居》中不仅重新展现了其卓越的喜剧天赋,预告片中,张一山被打上“色胆油中介”的名号,与“痴情高精尖”的郑

爽大搞暧昧。两人不乏搞笑幽默的举动,时而吵闹不休,时而卖萌调情。首次出演对手戏的两人也毫不生疏,配合默契笑料十足,其中不少搞笑台词更是堪称调情界“金句”。而在看过预告片之后,不少粉丝也表示:“看惯了张一山的硬汉形象,好期待他在大银幕上要宝卖萌。”

Angelababy为戏扮丑

本次预告片还着重向影迷展现了项少龙与阿黑的父女关系。据悉,为了更好地扮演生活在社会底层的快递员阿黑,“宅男女神”Angelababy在妆容上可谓做足了功夫。不仅特意画上了

黑色妆面,还在清新的面容上专程“添置”了雀斑与唇毛等。Angelababy在片中以“女汉子”形象示人,她因为个性太粗犷,预告片中可以看到她还大胆拿起避孕套做戏。导演透露,Baby片中会非常搞笑。

同时,与Angelababy搭档演出的2013年“快乐男声”亚军欧豪,此次首次触电大银幕,出演“搞笑四人组”中最具有性格的富二代Very Wang。欧豪虽外表看似“高富帅”,帅气逼人的同时却也不忘施展搞笑才能,并与Angelababy上演了一段冲突不断的感情纠葛。

(凤凰)